

# «ПРОЛИТ СЕПТО» В КОМПЛЕКСНОМ ЛЕЧЕНИИ БОЛЬНЫХ ОСТРЫМ ПИЕЛОНЕФРИТОМ И НЕФРОЛИТИАЗОМ

ПОПКОВ В.М., БЛЮМБЕРГ Б.И., ОСНОВИН О.В., ФОМКИН Р.Н.

ГОУ ВПО Саратовский Государственный Медицинский Университет имени В.И. Разумовского Минздравсоцразвития РФ  
(Саратов)

В клинике урологии Саратовского государственного медицинского университета изучена эффективность и безопасность препарата «Пролит септо» в комплексном лечении пациентов с острым пиелонефритом и нефролитиазом. Общеизвестно, что среди всех воспалительных заболеваний мочеполовой системы на долю пиелонефрита приходится 65–70%. Ежегодный уровень первичной заболеваемости МКБ составляет 0,1%. В России заболеваемость МКБ составляет в среднем 38–40%.

«Пролит Септо» – натуральный фитокомплекс из лекарственных трав, которые обладают антисептическими и антибактериальными свойствами, улучшают клубочковую фильтрацию, оказывают противовоспалительное, диуретическое и спазмолитическое действие.

Препарат «Пролит Септо» использовался в сочетании с антибактериальными препаратами для повышения эффективности консервативной противовоспалительной терапии. «Пролит Септо» назначался по 2 капсулы 3 раза в день 60 пациентам с острым пиелонефритом, а также после оперативных вмешательств – контактной уретеролитотрипсии (КЛТ), дистанционной литотрипсии (ДЛТ), нефролитолапаксии и сравнивался с общепринятой терапией. Продолжительность лечения составила один месяц. Основным возбудителем пиелонефрита по данным посева мочи была E. Coli (47%). С острым необструктивным пиелонефритом лечение получили 27 больных (45%), после ДЛТ препарат назначался 17 больным (28,3%), после выполнения нефролитолапаксии – 9 пациентов (15%) и после КЛТ 7 больных (11,7%).

Выявлена значительно большая частота отхождения фрагментов конкримента после ДЛТ на 15,7%, уменьшение лейкоцитурии у пациентов в 1,5–2 раза, а также более низкая частота обострений хронического

калькулезного пиелонефрита после нефролитолапаксии и дистанционной литотрипсии на фоне терапии, дополненной «Пролит септо» по сравнению с общепринятой терапией.

Включение препарата «Пролит септо» в комплексную терапию при проведении нефролитолапаксии препятствует активизации хронического пиелонефрита, способствует более быстрому купированию болевого синдрома. При применении «Пролит Септо» в составе комплексного лечения острого пиелонефрита и нефролитиаза, осложненного калькулезным пиелонефритом, отмечено сокращение сроков лечения на 5–7 дней.

Применение препарата «Пролит Септо», как одного из компонентов комплексной терапии, оказывало мягкое мочегонное действие, способствовало нормализации функционального состояния мочевыделительной системы, не вызывало дисбактериоза в отличие от синтетических уроантисептиков.

Препарат «Пролит Септо» в комплексном лечении больных острым пиелонефритом и нефролитиазом, осложненным калькулезным пиелонефритом, препятствует развитию активного воспаления и дает возможность более эффективно воздействовать на основные звенья патогенеза заболевания.

«Пролит Септо» эффективен в составе комплексной терапии при лечении хронического и острого пиелонефрита, может использоваться в сочетании с антибиотиками для усиления лечебного эффекта.

В качестве профилактики пиелонефрита рекомендуем прием растительного препарата «Пролит Септо» раз в полгода курсами по 3 недели. Такая терапия оказывает мочегонное, противовоспалительное и антисептическое действие.

«Пролит Септо» – безопасный растительный уроантисептик для лечения и профилактики пиелонефрита.